# 东湖新技术开发区建设管理和交通局 整体支出绩效自评报告

(2020年度)

部门(单位)名称: 东湖新技术开发区建设 管理和交通局(盖章)

2020年6月

# 目录

一、首	目评结论	3
(-)	部门整体绩效自评得分	3
(=)	部门整体目标完成情况	. 4
1.	执行率情况	4
2.	部门整体支出完成的绩效目标	5
(三)	存在的问题和原因	. 8
(四)	下一步拟改进措施	. 8

#### 一、自评结论

#### (一) 部门整体绩效自评得分

根据《湖北省财政项目资金绩效评价操作指南》中财政项目绩效评价结果级别评定相关要求,绩效评价总分值 100分,根据综合评分结果,建设管理和交通局整体支出绩效自评综合得分为 100 分自评等级为优,相关评分情况如下表所示:

表 1: 建设局整体支出绩效自评打分表

评分准则	分值	评价得分	评价等级
预算执行	10	10	优

目标 1:协调调度各项建设工作,提升项目过程监管水平,项目建设管理过程规范有序,全面完善高新区建设管理制度

项目产出	16	16	优
项目效益	6.5	6.5	优

目标 2: 城市道路建设有序进行,路网结构不断完善,道路品质不断提升,交通运输执法力度不断加强,为市民营造良好出行环境。

项目产出	20	20	优
项目效益	6.5	6.5	优

目标 3: 加强城市市政管理维护及监督,城市品质和建设管理水平得到显著提升

项目产出	22	22	优
项目效益	6.5	6.5	优
目标 4: 提升城	市承载能力,	倾力解决惠	及民生发展问题
项目产出	6	6	优
项目效益	6.5	6.5	优
综合绩效	100	100	优

#### (二)部门整体目标完成情况

#### 1、执行率情况

东湖新技术开发区建设管理和交通局 2020 年度部门年初预算安排 85200.01 万元,年中预算调整增加 167298.77 万元,预算总额 252498.78 万元。2020 年度建设管理局实际到位资金合计 236513.87 万元。

表 1: 2020 年建设局预算明细表

序号	预算项目	年初预算(万元)	全年预算(万元)
1	综合专项治理经费	420.00	420.00
2	军运会外立面整治	10000.00	9000.00

3	城市公共交通服务	10295.00	10031.00
4	疫情防控运输保障经费	0.00	2963.62
5	物流专项补贴资金	0.00	5221.04
6	市政管理专项治理经费	58539.75	38089.79
7	高新二路专项债券资金	0.00	70000.00
8	高新大道综合改造工程	0.00	40000.00
9	建筑工地专项治理经费	545.00	535.00
10	防疫定点医院、方舱医院资金	0.00	20838.06
11	XX 实验室首开区基础设施配套	0.00	50000.00
12	路灯维护维修及电费	5023.00	5023.00
13	综合突击保障	377.26	377.26
	预算总额	85200.01	252498.78

2020年度本部门无"三公"经费支出。

2020年度本部门实际到位财政资金 236513.87 万元,执 行数为 236513.87 万元,资金执行率为 100%,该项指标评价 得分 10 分。

#### 2、部门整体支出完成的绩效目标

目标 1: 协调调度各项建设工作,提升项目过程监管水平,项目建设管理过程规范有序,全面完善高新区建设管理制度。

#### (1)产出目标

质量指标:在建工地文明工地合格率 100%。

数量指标: 受监工程 443 个标段,单体工程 2266 个,建筑面积 3816.9 平方米; 开展十佳十差工地检查,每年 2 次; 开展第三方质量安全技术评估,每年 4 次; 项目竣工验收合格率 100%。

#### (2) 效益目标

社会效益指标:基建投资完成226亿元。

社会公众或者服务对象满意度:全区申请创建安全文明 黄鹤杯工程 24 项,申请创建安全文明楚天杯工程 14 项,国 优工程 2 项、鲁班奖工程 1 项。

目标 2: 城市道路建设有序进行,路网结构不断完善,道路品质不断提升,交通运输执法力度不断加强,为市民营造良好出行环境。

#### (1)产出目标

数量指标:公路养护≥46公里;道路巡查每周一次;交通运输企业检查数量≥206个;新增停车泊位18000个,充电桩4500个,加氢站1个等。

#### (2) 效益目标

社会效益指标:公路线路 75条,公交车 1504台,运营 线路总长 1319.27公里,运送人次 6099万人次;有轨电车开 行 8.5万次,客流 431.9万人次;2020年有轨电车及公交线 路运营补贴 6436 万元。

社会公众或者服务对象满意度:市长热线、阳光信访满意度 90%。

目标 3: 加强城市市政管理维护及监督,城市品质和建设管理水平得到显著提升。

#### (1)产出目标

质量指标:提升高新区城市道路维护和养护水平,路灯 亮灯率≥96%;完成安装智慧路灯 1156 套。

数量指标: 纳入商业维护路灯 34000 余盏, 灯杆 17000 余个, 智能控制箱 183 台, 高压箱变 205 台; 日常累计维修市政道路 190 条, 维修点位约 2000 个, 维修面积 29 万平方米。

#### (2) 效益目标

可持续影响指标: 单灯故障 24 小时内修复, 系统线路故障修复时限不超过 48 小时, 路灯故障及时修复率 96%。

社会公众或者服务对象满意度:市长热线、阳光信访满意率 92%。

目标 4: 提升城市承载能力, 倾力解决惠及民生发展问题。

#### (1)产出目标

数量指标:海绵城市项目投资目标为 36023.04 万元,超 额完成投资 38091.9 万元,东湖片区葛洲坝世纪花园、恒大 华府等6个小区海绵改造已完成。社区足球场建设目标数量9块,实际建设完成16块。

#### (2) 效益目标

社会公众或者服务对象满意度: 投诉办结率 90%。

#### 3、未完成的绩效目标

2020年建设管理和交通局设定的绩效目标完成情况较好,无未完成的绩效目标。

#### (三)存在的问题和原因

绩效目标编制不够全面。绩效目标编制的合理性、科学性、准确性需要加强,主要是对绩效目标编制的学习不够深入,对绩效目标设置把握不准确,有待深入学习和拓展。

#### (四)下一步拟改进措施

- (1)加强预算管理。一是坚持编准、编实、编细预算。 根据编制原则,进一步增强预算编制的科学性、前瞻性和准确性,不断提高预算编制质量。二是强化预算的刚性约束, 按照批复的项目预算和单位年度工作计划,坚持"先有预算、 后有支出、没有预算、不能支出"的原则,严格执行预算。
- (2) 进一步完善绩效指标体系,充分发挥绩效目标的 导向和鼓励作用。一是基于绩效目标相关性、重要性原则,

删除不在本年工作计划范围内及与项目职能关联度较低的 指标;二是基于绩效目标表意清晰、合理可行原则,优化绩 效目标。

(3)提高对部门整体绩效及项目绩效评价工作的关注 度。应建立完善的项目绩效自评体系,建立健全绩效评价工 作机制,制定合理绩效目标,尽可能做到绩效目标的量化、 细化,便于绩效全过程监控,保障控制绩效评价的客观程度。

# 2020 年度防疫定点医院、方舱医院资金项目 自评结果

(2020年度.摘要版)

项目名称:	<u>防疫定点医院、</u>	方舱医院资金

项目单位: 光投、交投、中心城投

主管部门: 建设局

2021 年 6月

# 目录

一、	、自评结论	1
	(一) 自评得分	1
	(二)绩效目标完成情况	1
	1.执行率情况	1
	2.完成的绩效目标	2
	3.未完成的绩效目标	2
	(三)存在的问题和原因	2
	(四)下一步拟改进措施	2

#### (一) 自评得分

经自评,防疫定点医院、方舱医院资金使用情况综合评价自评得分为 98 分,自评结果为"优"。

#### (二) 绩效目标完成情况

#### 1. 执行率情况

防疫定点医院、方舱医院建设资金正式指标额为 20838.061 万元, 实际支付额为 18073.8948 万元。其中, "上 级专款 - - 武财建[2020]81号拨付高新区日海方舱临时救 治隔离点建设资金"指标额2000万元,实际支付额2000万元, 支付完成率 100%;"垫付湖北省妇幼保健院光谷分院改造项 目经费"指标额 9690 万元, 因政务局在后期项目评审报告中 对该项指标额中的拆除费用和改造后运维费用进行了审减, 审减后的指标额为 7000 万元,实际支付额 7000 万元,支付 完成率 100%; "上级专款 - - 武财建 [2020] 92 号 关于紧 急下达武汉市方舱医院增强收治能力 2020 年中央基建投资 预算的通知"指标额 3286 万元,实际支付额 3286 万元,支付 完成率 100%; "定向捐赠资金-DFC 中国区员工定向捐赠用 于方舱医院"指标额 10.061 万元,实际支付额 10.061 万元, 支付完成率 100%; "上级转款 - - 武财债[ 2020 ]103 号 2020 年第二批新增一般债券"指标额 5000 万元,实际支付额 5000 万元,支付完成率 100%;"政策性专项-疫情防控定点医院

(方舱医院)建设资金"指标额 852 万元,实际支付额 777.8 万元,支付完成率 91%,因光谷科技会展中心方舱医院建设项目资金监管到位,项目完成情况较好,工程实际结算金额低于前期预估费用,所以该项实际支付额低于正式指标额。

#### 2. 完成的绩效目标

按时完成日海方舱医院、光谷科技会展中心方舱医院建设以及湖北省妇幼保健院光谷分院改造,提高常态化疫情防控处置能力及应对突发公共卫生事件的处置能力。

3. 未完成的绩效目标

该阶段绩效目标已按要求完成, 无未完成的绩效目标。

(三)存在的问题和原因

无。

(四)下一步拟改进措施

无。

# 2020 年度城市公共交通服务项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:_	城市公共交通服务
项目单位:_	建设局(交通办)
主管部门:	建设局

### 目录

<b>—</b> 、	自评结论	. 1
	(一) 自评得分	. 1
	(二)绩效目标完成情况	. 1
	1.执行率情况	.1
	2.完成的绩效目标	.2
	3.未完成的绩效目标	3
	(三)存在的问题和原因	.3
	(四)下一步拟改进措施	.4
	1.科学立项	.4
	2.规范办理程序	.4
	3.做好项目跟踪管理工作	. 4
	4.做好项目存档备查工作	. 5
	5.提高专业知识,深入基层听取民意	. 5

#### 一、自评结论

#### (一) 自评得分

2020年围绕部门工作职责,建设局交通办紧扣"服务企业、服务居民"的管理理念,以构建道路、水路、公路的安全高效绿色交通运输系统、保障高新区经济快速发展、建设"宜居宜业光谷新城"为标准,从而制定城市公共交通服务项目绩效目标。全年项目管理规范,为高新区居民提供了便捷舒适的公交出行方式。经部门自评,2020年城市公共交通服务项目绩效综合评分为94分。

评价项目	权重	评级分	本项得	得分率	评价级别
		值	分		
项目预算	10%	10	9	90%	优
项目实施	10%	10	9	90%	优
项目产出	50%	50	47	94%	优
项目效益	30%	30	29	96.7%	优
综合绩效	100%	100	94	94%	优

<sup>(</sup>二)绩效目标完成情况

1.执行率情况

2020年城市公共交通服务年初确定有四个子项目,经服务质量考核和第三方审计公共交通推广运营补贴项目得以在当年执行完毕;经公路勘察、报修、维修、验收,公路维修养护和路政管理项目执行情况良好,仅凤莲大道由于预算资金不足导致部分点位未能及时维修;氢能源公交车采购项目顺利完成十台车的交付,项目执行完毕;交通设施规划建设项目由于年底请款材料准备不全,导致部分款项未支付。2020年城市公共交通服务项目总体执行率完成情况较好。

#### 2.完成的绩效目标

通过对高新区公路养护的及时性、标准化、长效化管理,提升高新区整体城市形象;

通过优化调整、新辟公交和有轨电车线路,实现区内绿色交通全覆盖,方便辖区居民以及企业员工出行,建设高效、安全、绿色交通运输系统,保障高新区经济快速发展,从而建设"宜居宜业光谷新城"。

细化目标如下表 (80分):

一级	二级指标	三级指标	三级指标 年度指标值		实际得
产出数量扫指标		指标 1:	完成 206 家交通运输企	_	5
			业安全检查工作	5	
	数量指标	量指标 指标 2:	新增充电桩数量≥4500		
			根,新增停车泊位	5	5
			≥18000 ↑		

	I	Г	T		
		指标 3:	公交车站硬化数量≥46 个,新辟优化公交线路 ≥24条,购买氢能源公 交车数量≥10台	5	5
	氏旦北仁	指标 1:	公路路况勘查整改完 成率≥90%	5	3
	质量指标	指标 2:	企业安全检查整改完 成率=100%	5	5
		指标 1:	交通运输企业安全检 查每季度	5	5
		指标 2:	对破损公路及时维修 维护	5	4
	时效指标	指标 3:	及时完成公交、有轨电 车企业运营亏损补贴 拨付工作	5	5
		指标 4:	氢能源公交车及时交 付	5	5
	成本指标	指标 1:	按审计结果严格控制补贴成本	5	5
效益	社会效益指标	指标 1:	改善生活环境,方便居 民出行	5	5
指标	生态效益	指标 1:	提升高新区整体城市	10	10

	指标		效果		
	可持续影	指标 1:	长效维护管理	5	5
	响指标		, ., .		
满意	服务对象		   为社会公众提供绿色		
度指	满意度指	指标 1:		10	9
标	标		便捷的出行方式		

#### 3.未完成的绩效目标

2020 年城市公共交通服务项目设定的细化目标完成情况较好,仅质量指标中公路路况勘查整改完成率和时效指标中对破损公路及时维修维护,以及服务对象满意度指标有扣分的情况。

#### (三)存在的问题和原因

2020 年城市公共交通服务项目完成整体绩效目标情况较好,但是也存在一些问题。如因预算资金不足,导致居民反映的凤莲大道破损未能及时维修;有轨电车运营补贴因项目跟踪协调力度不够,导致年中预算调减,后期又申请追加预算 1445 万元,反映出我局对重点预算项目管理工作有待加强;因请款资料提供滞后,导致交通设施规划建设项目错过了拨付窗口;部门主动服务意识有待加强,2020 年部门整体服务满意度为 90%,还有一定的提升空间。

#### (四)下一步拟改进措施

#### 1.科学立项

完善预算编制方法。全面推进科室预算编制程序,务必求精求细。业务科室应提前谋划,各个业务口经办人应提前梳理经手工程项目本年度及来年资金拨付情况。对不成熟、来年无法推进的项目,不应将经费列入来年预算。相反,对于工程项目尾款如质保金等,要务必列入。业务科室应进行部门会议讨论,防止漏项。

#### 2.规范办理程序

签报是资金拨付的基本依据,故首先涉及到资金拨付的签报需由经办人、科室财务专员和科室负责人严格把关。

科室财务专员应按照项目类别,分条目列出不同项目进行资金拨付所需的所有材料,并向科室各个业务口负责人传达,科室业务口负责人也同时向经手业务的各个公司资料员进行传达。

在审核拨款材料时,科室内部应实行三级审核制,按照 需提供的资料清单,由公司资料员进行第一步审核,科室业 务口负责人进行第二步审核,科室财务专员进行第三步审核。

#### 3.做好项目跟踪管理工作

对列入当年的预算项目,按照时间节点分段完成,对明显滞后的项目应加强管理,督促涉及单位负责人及时完成。

#### 4.做好项目存档备查工作

每一个项目都要按照"独立工程项目"思维,做好全套资

料备查工作,如项目实施过程中的立项报告、签报、政府采购过程、项目实施过程、项目验收、资金拨付等资料,及时存档备查。

5.提高专业知识,深入基层听取民意

下一步交通办将继续采取实地调研、问卷调查等方式优 化调整新增公交线路,切实解决居民出行困难等问题。完善公交、有轨电车补贴标准,及时下拨运营补贴。提高公路管 理专业知识,以统一的作业标准和规范,以标准化管理模式 做好高新区的公路管理工作。

#### 2020 年度物流专项补贴资金项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目单位: 建设局(交通办)

主管部门: \_\_\_\_\_建设局\_\_\_\_\_

2021 年 6月

# 目录

<b>—</b> 、	自评结论	. 1
	(一) 自评得分	. 1
	(二)绩效目标完成情况	1
	1.执行率情况	1
	2.完成的绩效目标	2
	3.未完成的绩效目标	2
	(三)存在的问题和原因	3
	(四)下一步拟改进措施	3
	1.科学立项	3
	2.规范办理程序	3
	3.做好项目跟踪管理工作	. 4
	4.做好项目存档备查工作	. 4

#### 一、自评结论

#### (一) 自评得分

根据《市交通运输局关于下达 2019 年度市级物流发展 专项资金使用计划的通知》和《武汉市加快现代物流业发展 的若干政策》、《武汉市市级物流发展专项资金管理办法》等 文件精神,以及 2020 年 9 月份,东湖高新管委会和武汉港 发集团合力推进武汉国际物流大通道建设战略合作框架协 议,为推进高新区物流企业快速发展,不断提升经济发展水 平,从而制定"物流专项补贴资金"项目绩效目标。全年项目 管理规范,经部门自评,2020 年物流专项补贴资金项目绩效 综合评分为 100 分。

	お手	评级分	本项得	但八本	亚从纽则
评价项目	权重	值	分	得分率	评价级别
项目预算	10%	10	10	100%	优
项目实施	10%	10	10	100%	优
项目产出	56%	56	56	100%	优
项目效益	24%	24	24	100%	优
综合绩效	100%	100	100	100%	优

#### (二)绩效目标完成情况

#### 1.执行率情况

2020 年物流专项补贴资金项目有两个子项目,分别为市级物流业发展专项资金企业专项补贴和关于港发集团武汉国际物流大通道项目补贴资金。按照市级文件要求和协议约定,补贴资金得以兑现,项目执行率 100%。

#### 2.完成的绩效目标

及时兑现市级物流补贴资金和国际物流大通道补贴资金;

通过扶持一批优秀的物流企业,从而推进高新区物流行业快速发展,不断提升经济发展水平。

细化目标如下表 (80分):

一级	二级指	三级指	年度指标值	设置分值	实际得分
产出	数量指 标 数	指标 1:	2019 年物流补贴企 业数量≥4 家	8	8
		指标 2:	2020 年物流补贴企 业数量≥4 家	8	8
		指标 1:	国际物流大通道补 贴兑现时间协议签 订1月内	8	8
		指标 2:	物流补贴兑现时间 2020年内	8	8
	成本指	指标 1:	国际物流大通道补	8	8

	标		贴额≤5000 万元		
		指标 2:	2019 年物流补贴额	8	8
		1日1小 2:	≤152.88 万元	0	
		指标 3:	2020 年物流补贴额	8	8
		1日7小 3.	≤68.16 万元	O	8
	社会效	指标 1:	服务物流企业,支持	8	8
效益	益指标	7日7小 1.	物流企业发展	O	
指标	可持续	指标 1:	长效维护管理	8	8
1百份	影响指				
	标				
满意	服务对		为社会公众提供绿		
度指	象满意	指标 1:	色便捷的出行方式	8	8
标	度指标		口以证的山门刀八		

#### 3.未完成的绩效目标

2020 年物流专项补贴资金项目资金下拨及时,全面完成 了绩效目标,无未完成的绩效目标。

#### (三)存在的问题和原因

2020 年物流专项补贴资金项目严格按照《市交通运输局 关于下达 2019 年度市级物流发展专项资金使用计划的通知》 和《武汉市加快现代物流业发展的若干政策》、《武汉市市级 物流发展专项资金管理办法》等文件精神落实,完成整体绩 效目标情况较好。根据 2020 年 9 月份,东湖高新管委会和武汉港发集团合力推进武汉国际物流大通道建设战略合作框架协议第二条,完成了汉欧国际综合物流园项目建设和运营补贴资金的拨付工作。项目执行过程中未发现问题。

#### (四)下一步拟改进措施

#### 1.多部门联动

针对每年的物流补贴项目,与市交通运输局和区财政局保持沟通,提前谋划。深入学习市区政策性文件,避免出现系统性财务风险。

#### 2.规范办理程序

签报是资金拨付的基本依据,故首先涉及到资金拨付的签报需由经办人、科室财务专员和科室负责人严格把关。

科室财务专员应按照项目类别,分条目列出不同项目进行资金拨付所需的所有材料,并向科室各个业务口负责人传达,科室业务口负责人也同时向经手业务的各个公司资料员进行传达。

在审核拨款材料时,科室内部应实行三级审核制,按照 需提供的资料清单,由公司资料员进行第一步审核,科室业 务口负责人进行第二步审核,科室财务专员进行第三步审核。

#### 3.做好项目跟踪管理工作

对列入当年的预算项目,按照时间节点分段完成,对明显滞后的项目应加强管理,督促涉及单位负责人及时完成。

#### 4.做好项目存档备查工作

每一个项目都要按照"独立工程项目"思维,做好全套资料备查工作,如项目实施过程中的立项报告、签报、政府采购过程、项目实施过程、项目验收、资金拨付等资料,及时存档备查。

# 2020 年度疫情防控运输保障经费项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:	疫情防控运输保障经费
项目单位:	建设局(交通办)
主管部门:	

### 目录

<b>—</b> 、	自评结论	. 1
	(一) 自评得分	. 1
	(二)绩效目标完成情况	1
	1.执行率情况	1
	2.完成的绩效目标	2
	3.未完成的绩效目标	3
	(三)存在的问题和原因	3
	(四)下一步拟改进措施	3
	1.科学立项	3
	2.规范办理程序	3
	3.做好项目跟踪管理工作	. 4
	4.做好项目存档备查工作	. 4

#### 一、自评结论

#### (一) 自评得分

2020年初,武汉突发新冠肺炎疫情,为切实做好疫情防控交通运输保障常态化任务,保障人民群众生命安全和身体健康,根据《市肺炎疫情防控指挥部交通工作组工作方案》及《关于强化落实应对新型冠状病毒肺炎疫情支持企业平稳健康发展有关政策的实施方案》等相关文件要求,从而制定"疫情防控运输保障"项目绩效目标。全年项目管理规范,圆满完成了高新区疑似病患、医护人员、防控物资转运、企业复工复产补贴等任务。经部门自评,2020年疫情防控运输保障项目绩效综合评分为96分。

评价项目	和重	评级分	本项得	得分率	评价级别
计扩换日	权重	值	分	行万平	叶川级剂
项目预算	10%	10	10	100%	 优
项目实施	10%	10	9	90%	优
项目产出	50%	50	47	94%	优
项目效益	30%	30	30	100%	优
综合绩效	100%	100	96	96%	优

#### (二)绩效目标完成情况

#### 1.执行率情况

2020年为全面启动疫情防控运输保障工作,建设局交通办分批确定有四个子项目,分别为:保障出租车补贴经费、疫情防控交通运输保障(疑似病患、医护人员、防控物资等转运),东湖高新区 2020年新冠肺炎企业返汉上岗补贴资金。因疫情暴发突然,防控任务艰巨。在建设局交通办部门成员积极行动之下,以上三个项目在 2020年均得以执行完毕。

#### 2.完成的绩效目标

通过调派足够数量的出租车、客运班车、货车,保障高新区疫情防控转运任务开展顺畅;

根据市、区相关文件要求,对采取包车接回省内返汉员工和对返岗人员进行集中管理的企业进行补贴,从而支持企业平稳发展,优化企业服务帮助企业度过难关。

细化目标如下表(80分):

一级指	二级指标	三级指标	年度指标值	设置分值	实际得分
产出指标	数量指标	指标 1:	城际值守人员≥8人	5	5
		指标 2:	返汉上岗补贴企业数量 ≥70 家	5	5
	质量指标	指标 1:	高新区 8 大街道出租车覆 盖率 100%	10	10
	时效指标	指标 1:	转运车辆效应≤30分钟	5	5
		指标 2:	返汉上岗补贴兑现 2020 年 12 月 31 日前	5	5
		指标 3:	及时结算已发生的防控费	5	2

			用		
	成本指标	指标 1:	出租车日补贴≤600 元/台	5	5
		指标 2:	转运车辆日费用≤2400 元/ 台	5	5
		指标 3:	按审计拨付≤2963.62 万元	5	5
效益指 标	社会效益指 标	指标 1:	有效控制疫情传播,保障人 民身体健康	10	10
	可持续影响 指标	指标 1:	常态化疫情防控	10	10
满意度 指标	服务对象满 意度指标	指标 1:	为疑似病患、医护人员等提 供便捷安全运输服务	10	10

#### 3.未完成的绩效目标

2020 年疫情防控运输保障项目设定的细化目标完成情况较好,除运输保障车辆每日消毒费用,因企业未及时完成审计,费用未能在当年进行拨付,其余项目均得以顺利开展。

#### (三)存在的问题和原因

2020 年疫情防控运输保障项目完成整体绩效目标情况较好,但是也存在一些问题。如因疫情形势不可控,预算资金不足,追加资金周期长,导致费用不能及时拨付的情况。

#### (四)下一步拟改进措施

#### 1.科学立项

完善预算编制方法。充分研判疫情形势,全盘考虑各疫情防控任务所需经费,将上年度未拨付的疫情防控费用一并

纳入下一年预算。

#### 2.规范办理程序

签报是资金拨付的基本依据,故首先涉及到资金拨付的签报需由经办人、科室财务专员和科室负责人严格把关。

科室财务专员应按照项目类别,分条目列出不同项目进 行资金拨付所需的所有材料,并向科室各业务口负责人传达, 同时向经手业务的各公司资料员进行传达。

在审核拨款材料时,科室内部应实行三级审核制,按照 需提供的资料清单,由公司资料员进行第一步审核,科室业 务口负责人进行第二步审核,科室财务专员进行第三步审核。

#### 3.做好项目跟踪管理工作

对列入当年的预算项目,按照时间节点分段完成,对明显滞后的项目应加强管理,督促涉及单位负责人及时完成。

#### 4.做好项目存档备查工作

每一个项目都要按照"独立工程项目"思维,做好全套资料备查工作,如项目实施过程中的立项报告、签报、政府采购过程、项目实施过程、项目验收、资金拨付等资料,及时存档备查。

# 2020 年度路灯维护维修及电费项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:	路灯维护维修及电费		
项目单位:	建设局(路灯科)		
主管部门:	建设局		

2021 年 6月

## 目录

一、	自评结论	. 1
	(一) 自评得分	1
	(二)绩效目标完成情况	1
	1.执行率情况	1
	2.完成的绩效目标	2
	3.未完成的绩效目标	3
	(三)存在的问题和原因	3
	(四)下一步拟改进措施	4
	1.完善预算编制方法	4
	2.规范预算编制及资金拨付程序	. 4
	3.做好项目跟踪管理工作	. 4

### 一、自评结论

### (一) 自评得分

为进一步加强和规范东湖高新区路灯设施维护管理,保障路灯设施安全稳定运行,2020年围绕部门工作职责,路灯科贯彻落实"精致武汉"建设要求,结合城市功能布局和市民群众需求,高质量地推进高新区城市道路照明设施能力建设,充分发挥市政设施功能,提高公共照明服务质量。经部门自证,2020年路灯维护维修及电费项目绩效综合评分为91分。

评价项目	权重	评级分	本项得	得分率	评价级别
		值	分		
项目预算	10%	10	6	60%	中等
项目实施	10%	10	8	80%	优
项目产出	50%	50	48	96%	优
项目效益	30%	30	29	96.7%	优
综合绩效	100%	100	91	91%	优

### (二)绩效目标完成情况

1.执行率情况。

2020 年路灯维护维修及电费项目年初预算总额为 5023 万元,项目包含两个子项目,其中路灯维护维修及电费中低 压设施维护项目已在当年执行完毕,路灯高压设施维护费用 因付款资料问题导致部分款项未支付,路灯控制系统维护费 用已在当年执行完毕,佛祖岭区域路灯节能改造(合同能源 管理)服务费已在当年执行完毕,项目质保金因项目未回访验收通过原因未在当年支付完毕,软件园路太阳能路灯维修项目因当年未完成合同约定全部内容导致部分款项未支付,全区道路照明暗区消除项目因部分道路未提升改造完成导致当年未完全支付,路灯运行电费已当年支付完毕,上年结转路灯维护维修及电费已在当年基本支付完毕。2020年路灯维护维修及电费项目总体执行率完成情况中等。

### 2.完成的绩效目标。

确保全区纳入维护范围内路灯设施安全稳定运行,保证主干路亮灯率不低于 98%,次支路亮灯率不低于 96%,设施完好率不低于 95%;新验收移交路灯全部纳入商业维护范围;维护中发现故障 100%修复;及时发现并阻止在路灯设施上架设线缆、安置其他电源设施等影响路灯设施正常运行的现象;佛祖岭区域路灯节能改造项目达到年度节电量;改造提升路灯通过质量验收。

### 细化目标如下表(80分):

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	设置分值	实际得分
产出指标		指标 1:	主干路亮灯率不低于 98%, 次支路亮灯率不低于 96%, 设施完好率不低于 95%。	10	10
	数量指标	指标 2:	新验收移交路灯 100%纳入 商业维护范围	5	5
		指标 3:	维护路灯故障修复率为	10	10

			100%		
	质量指标	指标 1:	新建、改建提升路灯通过质量验收	10	10
	时效指标	指标 1:	单灯电气故障、城市快速路 及主干路系统系电气故障处 理不超过 24 小时	10	8
	成本指标	指标 1:	各项费用控制在预算范围之 内	5	5
效益指 标	经济效益 指标	指标 1:	惠民项目,无直接经济效益	5	5
	社会效益指标	指标 1:	提高道路夜间行车、出行安 全,提升城市形象	5	5
	环境效益指标	指标 1:	佛祖岭区域路灯节能改造项 目通过节约耗电量达到减少 标准煤使用,减少二氧化碳 排放量,减少粉尘排放,减 少氮氧化物排放目的	5	5
	可持续影响指标	指标 1:	提高路灯系统稳定性,提升 城市夜景形象,保障市民夜 间出行安全	5	5
满意度 指标	服务对象满意度指标	指标 1:	路灯系统正常使用,市长热 线、阳光信访、城市留言板 等投诉处理满意率	10	9

### 3.未完成的绩效目标。

2020年路灯维护维修及电费项目设定的细化目标完成情况较好,仅时效指标中电气故障处理效率和服务对象满意

度指标有扣分的情况。

### (三)存在的问题和原因

2020 年路灯维护维修及电费项目绩效目标完成整体情况良好,但是部分子项目预算执行存在一些问题。如因请款资料问题,导致高压路灯维护及维修资金未能按照计划拨付;因机构改革,部门业务交接过渡期间部分已到质保期项目建设单位未能及时申请回访验收,致使项目质保金未能当年支付;因 2020 年市城建局分批次下发路灯提升任务导致路灯提升改造计划未能在当年完成并支付相关费用;部门主动服务意识有待加强,还有一定的提升空间。

### (四)下一步拟改进措施

- 1、完善预算编制方法,防止漏项。路灯维护部分结合上年度资金拨付情况与来年增量部分进行项目预算总体规划,对于使用年代久远的设备设施老化等问题梳理后列入计划逐年进行改造,对于解决民生的投诉热点问题及时列出合适的改造计划,对于不成熟的项目,选择咱不列入来年预算。预算明细编制完毕后组织科室进行讨论,防止漏项。
- 2、规范预算编制及资金拨付程序,完善资料。预算编制人员对预算项目材料要严把关,签报、证明材料与预算项目一一对应,并按照项目类别分门别类存档。资金拨款时,科室内部应实行三级审核制度,由资金拨付专员收齐资料初审后报复核人复查,一致通过后再报科室负责人审核,每笔

付款资料符合资金拨付程序要求后一并存档。

3. 做好项目跟踪管理工作,提高预算执行率。已列入 当年预算的项目,提前做好资金拨付时间计划,并按照时间 节点定时跟踪项目预算执行情况。对于拨付计划明显滞后项 目,应加强管理,以保证项目及时完成并按时拨付资金。

## 2020 年度军运会外立面整治项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:_	<u>军运会外立面整治</u>
项目单位: _	建设局(综合办)
主管部门:	建设局

## 目录

<b>-</b> 、	自评结论	9
()	自评得分	9
1.评	· <sup>7</sup> 分结果	9
(=)	绩效目标完成情况	11
1. 扌	执行率情况。	11
2.完	B成的绩效目标。	11
3.未	完成的绩效目标。	12
(三)	存在的问题和原因	12
(四)	下一步拟改进措施	13

### 自评结论

### (一) 自评得分

### 1.评分结果

武汉军运会东湖高新区外立面改造工程项目绩效评价 综合评分结果为 92.20 分(具体见下表)。根据财政项目绩效 评价计分结果级别评定对照表,评价等级为[优]。

一级指	— 47.144.T	序	— 4 <del>11111</del>	in 45	实际指	计划或	权重
标	二级指标	号	三级指标	权重	标值	标准值	分
		1	项目立项规范性	2%	90	100	1.8
	项目立项	2	绩效目标合理性	2%	90	100	1.8
		3	绩效指标明确性	2%	90	100	1.8
	项目资金	4	资金到位率	3%	59.44	100	1.78
	落实	5	资金到位及时性	3%	99.09	100	2.97
		6	管理制度健全性	3%	90	100	2.7
产出指	业务管理	7	制度执行有效性	4%	85	100	3.4
标		8	项目监管与控制	4%	85	100	3.4
		9	项目资金使用率	3%	99.87	100	2.996
	项目资金	10	财务管理制度建立及执行	3%	90	100	2.7
	管理	11	资金使用合规性	3%	100	100	3
		12	会计核算	3%	85	100	2.55
	数量指标	13	军运会东湖高新区外立面改 造工程完成率	15%	100	100	15

	质量指标	14	工程质量达标率	10%	90	100	9
	<b>火里</b> 11小	15	安全施工文明施工达标率	10%	90	100	9
	生态环境 效应	16	改善武汉市居民生活环境	6%	90	100	5.4
效益指		17	公众知晓度	5%	100	100	5
标	社会效应	18	媒体关注度	5%	90	100	4.5
		19	提升武汉市城市形象和市民 荣誉感	6%	90	100	5.4
满意度	服务对象	20	公众支持率	4%	100	100	4
指标	满意度指 标满意度	21	公众满意度	4%	100	100	4
		É	- <b>-</b> - - -	100%			92.20

## 财政项目绩效评价计分结果级别评定对照表

评价计分结果	评价结果类型	评价结果级别
90 分~100 分	A+	优
85 分~90 分	A	优
80 分~85 分	B+	良
70 分~80 分	В	良
60 分~70 分	С	中
60 分以下	D	差

### (二) 绩效目标完成情况

### 1. 执行率情况。

截至 2019 年 10 月 15 日,武汉军运会东湖高新区外立面改造工程项目已全部完工,覆盖了合同约定的东湖高新区16 个路段,597 栋建筑,面积合计 2157601 ㎡的环境整治提升工作,完成数量占合同约定数量的 100%,工程已竣工验收。

### 2.完成的绩效目标。

截至 2019 年 10 月 15 日,中冶南方工程技术有限公司已完成合同约定的全部工程任务,即东湖高新区 16 个路段,597 栋建筑,面积合计 2157601 ㎡的环境整治提升工作,完成质量良好。截至 2020 年 12 月,军运会外立面整治项目完工将近一年三个月,基本未发现外墙油漆脱落现象,空调外机加装的金属围栏未出现锈蚀、掉落现象;外墙清洗将近两年,但仍然干净整洁,与清洗前形象有明显区别。总体判断工程质量良好。

经现场勘察及查阅相关竣工验收资料,确认武汉军运会东湖高新区外立面改造工程项目一期已于2019年7月30日前完工,二期已于2019年10月15日前完工。一期、二期

于2019年12月17日出具了《建设工程竣工验收报告》,施工单位、监理单位及建设单位3方均已签字或盖章确认。依据武汉光谷智造园开发投资有限公司与施工、监理、造价审核及可研编制企业签订的合同,截至2020年12月,武汉光谷智造园开发投资有限公司一期、二期的工程费、监理费、造价审计费、可研报告编制费已按合同约定进度支付,其中一期应支付工程费用为22068.74万元,实际支付工程费用22000万元;二期应支付工程费用为7197.54万元,实际支付工程费用7000万元。则截至2020年12月,项目资金到位及时率为99.09%(29000/{22068.74+7197.54})。

截至 2020 年 12 月,武汉光谷智造园开发投资有限公司 共收到财政专款 29000 万元,武汉光谷智造园开发投资有限 公司共支付工程款、监理费等项目有关费用合计 28963.6372 万元。故综合资金使用率为 99.87%。

### 3.未完成的绩效目标。

截至 2020 年 12 月, 武汉军运会东湖高新区外立面改造 工程项目一期及二期工程结算金额未最终确定,工程结算审 核正在进行中。

### (三) 存在的问题和原因

1. 项目立项依据充分,流程完整,但绩效指标设立不够

全面。因军运会东湖高新区外立面改造工程项目工期紧,任务重。为确保项目按时完工,我司依据东湖高新区第十四次重点项目调度会专题会议纪要,即:"依据可行性研究报告(代项目建议书)批复,进行 EPC 招标"。在可研批复后,随即进行 EPC 招标,因处于可研阶段,有些绩效指标不是非常明确。开工后,立即组织各参建单位详细踏勘了现场后制定出了详细的工程量清单,设立了有效的量化绩效指标。

- 2.因武汉军运会东湖高新区外立面改造工程项目涉及范围广,整治点数量多且分散,合同约定的整治范围的工程量与实际完成工程量存在一定偏差,具体工程量需依据最终的结算审核数据。
- 3.目前一期、二期工程结算正在审核中,最终结算金额 未确定,需加快结算审核,落实工程结算。

### (四)下一步拟改进措施

1. 下一步拟改进措施,包括项目整改和绩效目标调整完善等相关内容。

针对项目实施中存在的问题,为进一步提高财政专项资金的使用效益和管理水平,绩效评价工作组提出改进和政策性建议:

- 1. 政策性建议:
- (1)东湖高新区政府对武汉军运会东湖高新区外立面改

造工程项目绩效指标的设立,应结合项目特点进行细化,例如"空调加装金属围栏完成率 100%",对一些事前难以量化的指标,例如对架空电线的规整可以用覆盖率等进行拟定。

同时建议对安全施工、文明施工等协调工作,宜确定由街道办协助的方式来约束。

- (2) 对概算金额的确定宜体现与工程量的对应关系,可以事前拟定单位价格的工程内容标准。
  - 2. 工作性建议:
- (1) 关于合同的签订,采用总价限制、最终的结算金额 另行约定的合同方式,宜补充合同细节条款。
- (2)资金审核与工程量复核结果,应反馈到业务主管单位区建设局;
- (3)目前一期工程付款约 70%,二期工程付款约 70%, 宜加快结算审核,落实工程结算。
  - 2. 拟与预算安排相结合情况。

根据合同约定付款条件,合理申报财政资金,并根据区 财政资金拨付情况及时支付施工单位、监理单位、造价咨询 单位等款项,力争资金使用率 100%。

## 2020 年高新大道综合改造工程项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:	高新大道综合改造工程
项目单位:	建设局(市政科)
主管部门:	

2021 年 6月

# 目录

一、	、自评结论	2
	(一) 自评得分	2
	1.评分结果	2
	(二)绩效目标完成情况	2
	1.执行率情况。	2
	2.完成的绩效目标。	2
	3.未完成的绩效目标。	3
	(三)存在的问题和原因	3
	(四)下一步拟改进措施	4

### 一、自评结论

### (一) 自评得分

### 1.评分结果

高新大道综合改造工程项目——高新大道(三环线—外环线)综合改造工程项目绩效评价综合评分结果为88.1分。根据财政项目绩效评价计分结果级别评定对照表,评价等级为A[优]。

### (二) 绩效目标完成情况

1.执行率情况。

截至 2020 年 12 月 31 日,高新大道(三环线—外环线)综合改造工程已基本完成全线主车道施工并开放交通,辅道已完成全部混凝土浇筑,正在实施人行道断面内的新建强弱电管线、侧分带绿化等剩余各项配套工程。截至 2020 年 6 月 15 日,已基本完成强弱电管线、人行道及绿化工程,正在实施剩余约 10%辅道沥青。

2.完成的绩效目标。

截至 2021 年 6 月 15 日,中治南方技术有限公司已完成 合同内产值约 15 亿元。

依据武汉光谷建设投资有限公司与施工、监理、设计、 跟踪审核及可研编制单位签订的合同,截至 2021 年 6 月, 武汉光谷建设投资有限公司拆迁费、工程费、监理费、设计 费、跟踪审计费、可研报告编制费等已按合同约定进度支付, 其中应支付拆迁费用 356.65 万元,实际支付拆迁费用 356.65 万元;应支付工程费用为 68,639.61 万元,实际支付工程费用 68,639.61 万元;应支付监理费用 500 万元,实际支付监理费用 500 万元;应支付跟踪审计费用 14.16 万元,实际支付跟踪审计费用 14.16 万元;应支付其他前期费用 1,272.57 万元,实际支付其他前期费用 1,272.57 万元。

截至 2021 年 6 月, 武汉光谷建设投资有限公司共收到 财政专款 40,000 万元, 武汉光谷建设投资有限公司共支付工 程费、监理费、拆迁费、跟踪审计费、可研报告编制费、其 他前期费等项目有关费用合计 70,782.99 万元。故综合资金 使用率为 176.96%。

3.未完成的绩效目标。

截至 2021 年 6 月,高新大道(三环线—外环线)综合 改造工程项目工程结算金额未最终确定,工程结算审核正在 进行中。武汉光谷建设投资有限公司目前实际收到财政专款 40,000 万元,占概算批复金额 174,702.94 万元的 22.90%,故 截至 2021 年 6 月项目资金到位率为 22.90%。

### (三)存在的问题和原因

1.项目立项依据充分,流程完整,但绩效指标设立不够全面。因高新大道(三环线——外环线)综合改造工程项目工期紧,任务重。为确保项目按时完工,我司依据东湖高新区重点项目调度会专题会议纪要(2018年158号)、东湖高新

区常务会议纪要(2018年22号)、东湖高新区第十四次重点项目调度会专题会议纪要(2018年172号)等会议要求,以可行性研究报告(代项目建议书)批复,启动了高新大道改造 EPC 招标工作。因可研批复后随即进行 EPC 招标,有些绩效指标不是非常明确。

2.目前工程结算正在准备结算送审阶段,最终结算金额尚未确定。

### (四)下一步拟改进措施

1.下一步拟改进措施,包括项目整改和绩效目标调整完善等相关内容。

针对项目实施中存在的问题,为进一步提高财政专项资金的使用效益和管理水平,绩效评价工作组提出改进和政策性建议:

- (1) 东湖高新区政府对高新大道(三环线—外环线)综合改造工程项目绩效指标的设立,应结合项目特点进行细化。
- (2)目前工程已基本完工,宜加快完成竣工验收,推 进工程结算、工程决算工作。
  - 2.拟与预算安排相结合情况。

根据合同约定付款条件,合理申报财政资金,并根据区 财政资金拨付情况及时支付施工单位、监理单位、设计单位、 跟踪审计单位等款项,力争资金使用率 100%。

# 2020年度高新二路专项债券建设项目自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:	高新二路专项债券
项目单位:	建设局(市政科)
主管部门:	建设局

2021 年 6月

# 目录

一、	、自评结论	2
	(一) 自评得分	2
	1.评分结果	2
	(二)绩效目标完成情况	3
	1. 执行率情况。	3
	2. 完成的绩效目标。	3
	(三)存在的问题和原因	4
	(四)下一步拟改进措施	4

### 一、自评结论

### (一) 自评得分

### 1.评分结果

高新二路专项债券建设项目绩效评价综合评分结果为 96分(具体见下表)。根据财政项目绩效评价计分结果级别 评定对照表,评价等级为 A+[优]。

项目:	名称	高新二路专项债券建设项目							
主管部门		建设局				武汉市市政 项目实施单位 路桥有限公 司			
项目	 类别	1、部门预算:	项目 √	2、区级	专项	页 口 3、轩	<b>移支</b> 付	寸项目	
项目	属性	1、持续性项	目□	2、新	增性	项目 √			
项目	类型	1、常年性项	目 🗆	2、延	续性	项目 √	3、一	次性项	恒 口
预算执	_ , , ,,,				执行率 (B/A)	得分 (20分*执行率)			
况(20	, –	年度财政资 金总额	70000 70000 10		100%		20		
	一级指标	二级指标	三级指标			年初目标值 (A)	实际 值(		得分
年度		数量指标	子项目1完			70%	15	%	1
绩效	产出	数里1110	子项目	2 完成率		100%	100	)%	5
目标	指标		工程质	量达标率		100%	100	0%	10
(80分)		质量指标	安全施工文明施. 达标率		エ	100%	95	%	10
	效益 指标	生态环境效 应		汉市居民生	生	100%	95	%	10

			公众知晓度	100%	95%	5	
		社会效应	媒体关注度	100%	95%	5	
			提升武汉市城市形	100%	95%	10	
			象和市民荣誉感	10076	36,6		
	满意	<b>"</b> 上 上 上	公众支持率	100%	100%	10	
度指 标		满意度	公众满意度	100%	100%	10	
总分			96				

### (二) 绩效目标完成情况

### 1. 执行率情况。

截至 2021 年 6 月 10 日,高新二路专项债券建设项目的子项目 1:高新二路示范段(豹溪路—未来三路)建设项目道排工程,外环线以西的南半幅已经全面开工,北半幅受制于迁改影响还没动工,外环线以东等管廊工程完工以后会陆续开工建设。高新二路专项债券建设项目的子项目 2:高新二路示范段(豹溪路—未来三路)建设项目综合管廊工程,外环线以东等管廊工程完工以后会陆续开工建设,土方开挖12500m³,施工便道3100m,钢板桩维护结构施工完成3212m,已开工段四十九段共计1405m,已进入主体结构施工712m,共二十四段;主体结构施工已完段750m,共二十五段。

### 2. 完成的绩效目标。

高新二路专项债券建设项目的子项目 1: 高新二路示范 段(豹溪路—未来三路)建设项目道排工程开工进展良好, 高新二路示范段于 2020 年 12 月 24 日开工建设。道排工程完成产值约 2.6 亿元,完成占比 17%。高新二路专项债券建设项目的子项目 2: 高新二路示范段(豹溪路—未来三路)建设项目综合管廊,开工进展良好,高新二路示范段于 2020年 12 月 24 日开工建设,完成产值约 8.1 亿元,完成占比 50%。

### (三)存在的问题和原因

- 1.道路南半幅管线临迁问题。根据可研报告,外环线西侧南半幅自来水和强电管线为一次性入廊,不进行二次迁改,若要保证道路南半幅全段面通车,需对上述管线进行临迁或保护,预计费用约 2000 万元。
- 2.计量方面问题。随着项目进度推进,预计后期单月产值高峰将达到3亿元左右,按现有计量程序混凝土结构施工需获取28天强度报告后方可办理计量手续,计量周期过长,为确保项目顺利推进,请支持优化计量程序。
- 3. 弱电临迁问题。目前割接进展缓慢,产权单位要求需业主提供明确的入廊依据方可加快管线割接。

### (四)下一步拟改进措施

1、下一步拟改进措施,包括项目整改和绩效目标调整完善等相关内容。一是加强与产权单位的沟通,收集汇总各产权单位的诉求和问题,请求管委会支持解决;二是加强与企服局的联系,获取管委会拟签批的高新区管廊管理办法。

- (1)建议一:优化设计方案,加快工程推进。按现有设计方案,现场道路施工推进受阴雨天气影响制约较大,建议优化道路结构设计,针对路床进行弯沉检测,若满足要求,直接实施基层与面层,可减少天气对施工的影响。
- (2)建议二:采取四新技术,打造工程亮点。建议在项目实施过程中采取四新技术,形成亮点、宣传点,为创国家级奖项打下基础。
  - 2、拟与预算安排相结合情况。

根据合同约定付款条件,合理申报财政资金,并根据区 财政资金拨付情况及时支付施工单位、监理单位、造价咨询 单位等款项,力争资金使用率 100%。

## 2020 年度市政管理专项治理经费自评结果

(2020年度 摘要版)

项目名称:	市政管理专项治理经费
项目单位:	建设局(市政科)
主管部门:	建设局

2021 年 6月

# 目录

一、	自评结论	. 2
	(一) 自评得分	. 2
	1.评分结果	2
	(二)绩效目标完成情况	3
	1. 执行率情况	3
	2. 完成的绩效目标	4
	3. 未完成的绩效目标。	. 7
	(三)存在的问题和原因	8
	(四) 下一步拟改进措施	8
	1. 下一步拟改进措施	8
	2. 拟与预算安排相结合情况	. 9

### 一、自评结论

## (一) 自评得分

## 1.评分结果

市政管理专项治理经费绩效评价综合评分结果为 94 分(具体见下表)。根据财政项目绩效评价计分结果级别评定对照表,评价等级为 A+[优]。

项目:	名称		市政管理专项治理经费项目						
主管部门		建设局			项目	中铁十一局集团第四工程有限公司、湖北益通程,限公司、湖北益通建设股份有限公司、武汉鑫天力建筑工程有限公司等			
项目	类别	1、部门预算:	项目 √	2、区翁	及专工	项 □ 3、4	专移支付项目		
项目/	属性	1、持续性项	目 √	2、新	增性	项目 □			
项目	 类型	1、常年性项	目√	2、延约	卖性」	项目 □	3、一次性项	目口	
预算协 况(万		年度财政资	预算数 执行 (A) (B 38089.		<u></u>	执行率 (B/A)	得分(20分*执		
(20	分)	金总额	38089. 79 2669		21	70%	14		
年度	一级指标	二级指标	<u>=</u>	级指标		年初目标值 (A)	实际完成 值(B)	得分	
+	产出	数量指标	项目	完成率		6个子项目 平均完成率 95%	100%	30	
分)	指标		工程质	量达标率	<u> </u>	100%	100%	10	
		质量指标		工文明施	エ	100%	95%	10	

			改善居民生活环境	100%	95%	10
	效益	社会效应	提升城市道路出行	100%	95%	5
	指标		品质	10076		_
			丰富居民业务生活	100%	95%	5
	满意					
	度指	满意度	群众投诉满意度	85%	93%	10
	标					
总分			94			

### (二) 绩效目标完成情况

### 1. 执行率情况

预算资金 38089.79 万元,实际支出 26693.21 万元,执 行率为 70%,得分 14 分。

### 2. 完成的绩效目标

### (1)产出指标(50分)

产出指标包含数量指标 30 分和质量指标 20 分。其中数量指标共由 6 个子项目组成,分别是完成电力廊道建设(东扩 5#110kv 输变电电力通道)工程;"四水共治"——海绵城市改造项目;市政道路维护和养护;武咸城际铁路民族大道路面修复工程的质保金;辖区内市政工程质量安全第三方技术评估服务;社区足球场建设项目,均已按计划完成,得分

50分。

- (1)电力廊道建设(东扩 5#110kv 输变电电力通道)工程:截至 2020 年 12 月,湖北工程建设总承包有限公司已完成电力通道竣工验收工作,并配合供电公司顺利完成电缆穿线及供电工作,确保了华为等企业电力需求。经现场勘察及查阅相关竣工验收资料,确认 110kv 输变电电力通道(土建)工程项目东扩 4#-东扩 5#段线路已于 2020 年 8 月 18 日通过竣工验收,生物园-东扩 5#段线路已于 2020 年 12 月 10 日通过竣工验收,并按要求出具了《建设工程竣工验收报告》,施工单位、监理单位、勘察单位、设计单位、建设单位、设施管理单位各方完成签章。武汉光谷建设投资有限公司的工程费、监理费、勘察设计费、环境影响评估技术服务费等已按合同约定进度支付,应支付工程费用为 7164.45 万元,实际支付工程费用 7164.45 万元。
- (2)"四水共治"——海绵城市改造项目: 2020 年计划继续推进南湖、东湖、汤逊湖片区海绵城市改造项目。2020 年实际已基本完成南湖片区海绵城市改造项目,东湖、汤逊湖片区海绵城市改造项目有序推进,通过改造项目建设单位和监理单位对项目质量进行质量管控,保证项目质量。
- (3)市政道路维修和养护:目前已完成高新区市政道路约 31万平方米的道路应急维修。养护城市道路主次支干道约 339条,市政道路总面积约810万平方米,完成了《武汉东

湖新技术开发区 2020-2021 年市政道路维修维护工程及监理服务商采购项目》的招标工作,确定了 2020 年度的 6 家维修单位和1家监理单位,将高新区划分为 6 个片区,由 6 家维护单位分片开展日常维护维修工作,实施片区承包责任制。

- (4)武咸城际铁路民族大道路面修复工程的质保金: 武咸城际铁路民族大道段破损道路路面修复工程范围: 起点桩号为 k0+060, 止点桩号为 k2+460,全长约为 2400 米,均已按标准完成。
- (5)市政工程质量安全第三方技术评估服务: 2020 年全年第三方服务机构累计完成 4 轮次季度质量安全综合性评估检查及 8 轮次月度专项检查工作 187 次项,覆盖了市政桥梁、深基坑、隧道工程、道路、排水等市政工程类型,共形成了单个项目简报 187 份、季度总报 4 份、月度总报 8 份、年度总报 1 份。
- (6)社区足球场建设项目:按照市委市政府关于全市社区足球场场地建设任务分解,高新区需完成25块足球场建设工作。高新区实际完成27块足球场,完成预期目标,完成情况良好。其中未来办负责新建未来城足球场,包含3块7人制天然草坪足球场,场地面积38855㎡,全部场地面积为11346㎡,足球场地面积比例为34%,总投资为315.29万元。生物办负责生物医药青年公寓足球场建设,该球场为改造球场,包含2块5人制球场,场地类型为人工合成运动地面,

场地面积为 1140 ㎡,足球场面积占地面积比例为 100%,共 计投资 18.4 万元。关东街道办事处负责当代社区足球场建设, 该球场为改造球场,包含 4 块 3 人制球场,场地类型为人造 草坪,场地面积为 1440 ㎡,足球场面积占场地面积比例为 100%,共计投资 47.7 万元。省科投负责桃花源小区足球场、 韵湖公园足球场、牌楼岭足球场建设均为新建足球场,场地 类型为人造草坪,包含 2 块 5 人制。10 块 3 人制共计 12 块 足球场,足球场共计面积 5678 ㎡,足球场面积占场地面积 比例为 100%,共计总投资 350.42 万元。

### (2) 效益指标(20分)

效益指标主要是社会效益指标 20 分,其中改善居民生活环境 10 分;提升城市道路出行品质 5 分;丰富居民业务生活 5 分,得分 20 分。

- (1)电力廊道建设(东扩 5#110kv 输变电电力通道)工程: 工程建成投入运营后将极大的改善企业生产和居民生活的 用电需求,创造良好的营商环境。
- (2)"四水共治"——海绵城市改造项目:通过对部分存在 雨污混流、渍水等问题的小区进行海绵城市改造,改善了小 区的绿化铺装,提高了雨水的利用效率,在海绵城市理念下, 收集的雨水经过处理,可以用于小区的绿地灌溉和景观水体, 提升了市民的居住生活品质。
  - (3)市政道路维修和养护: 道路的维修和养护工作可以对

道路的初期病害进行修复,既保证了道路的完好和平整又延长了道路的使用寿命,有效降低了养护的成本,得到了良好的社会效益和经济效益。

(4)武咸城际铁路民族大道路面修复工程的质保金: 修复 了武咸城际铁路施工时造成的路面破损情况, 使附近居民出 行更通畅。

(5)社区足球场建设项目:根据武汉市社区足球场地设施建设要求,按照"近远期结合,社区全覆盖"的原则,我区在具备条件的街道、社区建设相应的足球活动场地,让广大市民和青少年就近就便参与到足球活动中, 形成社区全覆盖的"15分钟城市居民活动圈",完善、提升了高新区城市品质,增进了民生福祉,完善社区及周边的区域综合服务功能。

### (3)满意度指标(10分)

满意度指标是指群众投诉满意度 10 分,群众来信来访 受理率、办结率 100%,及时解决群众投诉问题,提升群众 生活幸福感,提升群众对政府工作的满意率,全年群众评价 满意率超 93%,得分 10 分。

3. 未完成的绩效目标。

无。

### (三)存在的问题和原因

一是现阶段许多电力廊道的工程项目正在进行工程结算工作,最终结算金额未确定,需加快结算进度,落实工程结算。二是高新区仍处于开发建设阶段,工程项目较多,渣土车、商品砼运输车等重载车对路面破坏较大,有些市政道路破损难以及时维修。三是项目绩效评价指标体系的精细化、科学化水平有待提高。

### (四)下一步拟改进措施

### 1. 下一步拟改进措施

针对项目实施中存在的问题,为进一步提高财政专项资金的使用效益和管理水平,提出以下改进建议:一是对概算金额的确定宜体现与工程量的对应关系,可以事前拟定单位价格的工程内容标准。关于合同的签订,采用总价限制、最终的结算金额另行约定的合同方式,宜补充合同细节条款。根据合同约定付款条件,合理申报财政资金,并根据区财政资金拨付情况及时支付施工单位、监理单位、造价咨询单位等款项。二是加强市政道路日常巡查的力度,道路日常维修与群众投诉相结合,发现问题及时处置,以保障群众出行道路安全及舒适,力争提升高新区城市整体形象。

## 2. 拟与预算安排相结合情况

建立更加科学合理的绩效评价体系和目标,建立健全项目管理机制。将绩效自评结果作为 2020 年项目预算调整及 2021 年度项目预算编制和财政资金安排的重要依据。

## 2020年度建筑工地专项治理经费自评表

单位名称:建设管理和交通局 填报日期: 2021.6.30

项目名称 主管部门 项目类别 项目属性 项目类型				建筑工地专	项治理经费					
		武汉东湖新 设管理和交	新技术开发区建 项目实施单位 建筑管理办公室 交通局							
		1、部门预算	算项目 ☑	2、区级专项	□ 3、转移支	付项目 □				
		1、持续性3	项目 ☑	2、新增性项目	1 🗆					
		1、常年性3	<b>页目</b> ☑	2、延续性项目	1 🗆 3. –	次性项目 🗆				
预算执行			预算数(A)	执行数(B)	执行率(B/A)	得分 (10 分*执	 行率)			
(万)		年度财政 资金总额	535	475.3	89%	8.9				
	一级 指标	二级指标	三级	指标	年初目标值 (A)	实际完成值 (B)	得分			
		W E 11/1-	第三方技术设		4 次/年	4 次/年	10			
	产出 指(60 分)	数量指标	新增项目和在建项目覆盖 率		100%	100%	10			
		省标 (60 质量指标	图审合格率		100%	100%	5			
			第三方评估问题整改率		100%	100%	5			
年度			     时效指标	第三方评估检		100%	100%	10		
绩效 目标 1		61 XX 18 4V	图审 10 个工作	作日内办结率	100%	100%	10			
(100 分)	效益	社会效益	区管房屋建筑格	筑工程设计合 率	100%	100%	10			
	指标 (30				指标	重大建筑起	重设备事故	0 起	0 起	10
	分)	可持续影 响指标	区内工程	获奖数量	国家级奖项 ≧2 项/年	3 项	10			
	满度 病 (10	社会公众 或服务对 象满意度 指标	信访投	诉满意率	≧85%	85.7%	10			
	分)									
年度 绩效										

目标 2						
总分			98.9			
偏差; 目标未 原因;	完成	付为前三季 11 月 25 日	作计划及服务合同安排, 202度之和(共计 1755106.82 元至 2020年12月15日,拨付入 2020年度预算完成值,故	),第四季度评 款 591180.44 元,	估检查时间为	2020年
改进措 结果应)			地管理第三方服务评估检查日12月前完成第四季度服务经		月前完成全年	四次检查

#### 备注:

- 1.预算执行情况口径: 预算数为调整后财政资金总额(包括上年结余结转),执行数为资金使用单位财政资金实际支出数。
- 2.定量指标完成数汇总原则:绝对值直接累加计算,相对值按照资金额度加权平均计算。 定量指标计分原则:正向指标(即目标值为≥X,得分=权重\*B/A),反向指标(即目标值为 ≤X,得分=权重\*A/B),得分不得突破权重总额。定量指标先汇总完成数,再计算得分。
- 3.定性指标计分原则:达成预期指标、部分达成预期指标、未达成预期指标三档,分别按照该指标对应分值区间 100%-80%(≥80%)、80%-50%(≥50%, <80%)、50%-0%(<50%)合理确定分值。汇总时,以资金额度为权重,对分值进行加权平均计算。4.基于经济性和必要性等因素考虑,满意度指标暂可不作为必评指标。

#### 附件:

## 2020 年度档案管理购买服务项目自评表

单位名称: 建设管理和交通局 填报日期: 2021.6.30

项目:	 名称	武沙	 (东湖新技术开		和交通局档案管:		Ī
主管部门		建设局综合办			项目实施单位 深圳市特发政		
项目	类别	1、部门预算	算项目 ☑	2、区级专项	□ 3、转移支	付项目 🗆	
项目)	属性	1、持续性」	<b>页目</b> □	2、新增性项目	$\square$		
项目	类型	1、常年性」	页目 🗆	2、延续性项目	☑ 3、一	次性项目 🗆	
预算执行			预算数(A)	执行数(B)	执行率(B/A)	得分 (20 分*执行	<b></b>
(万)		年度财政 资金总额	303697.62	303697.62	100%	20	
	一级 指标	二级指标	三级	指标	年初目标值 (A)	实际完成值 (B)	得分
	产出	数量指标	录入原始专业 新的专业		1500+250	1532+253	10
年度		质量指标	《湖北省机关 作目标考评点	长档案管理工 办法》达标率	100%	100%	10
- - - - - - - - - - - - - -	指标	时效指标	目标完	成时间	6个月	6个月	10
(80 分)		成本指标	6个月档案管 成		303697.62 元	303697.62 元	20
24 )	效益 指标	经济效益 指标	档案数字化管 率表		200%	200%	20
	满意 度指	社会满意 度指标	有关人员对标 意		100%	100%	10
	标						
年度 绩效							
目标 2							
总分				100			

偏差大或 目标未完成 原因分析	无
改进措施及结果应用方案	无

#### 备注:

- 1.预算执行情况口径: 预算数为调整后财政资金总额(包括上年结余结转),执行数为资金使用单位财政资金实际支出数。
- 2.定量指标完成数汇总原则:绝对值直接累加计算,相对值按照资金额度加权平均计算。 定量指标计分原则:正向指标(即目标值为≥X,得分=权重\*B/A),反向指标(即目标值为 ≤X,得分=权重\*A/B),得分不得突破权重总额。定量指标先汇总完成数,再计算得分。
- 3.定性指标计分原则: 达成预期指标、部分达成预期指标、未达成预期指标三档,分别按照该指标对应分值区间 100%-80%(≥80%)、80%-50%(≥50%, <80%)、50%-0%(<50%)合理确定分值。汇总时,以资金额度为权重,对分值进行加权平均计算。4.基于经济性和必要性等因素考虑,满意度指标暂可不作为必评指标。

## 2020 年度综合突击保障项目自评表

填报日期: 2021.6.30

单位名称:建设管理和交通局

十四	口小小.	<b>对以</b> 日	生作义巡问		央权日	5y1. 2021.C	0.50								
项目名	召称			综合突	2. 古保障										
主管部门 项目类别 项目属性 项目类型		建设局 (综合办)			项目实施单位 建设局										
		1、部门预算项目 ☑ 2、区级专项 □ 3、转移支付项目 □													
		1、持续的	生项目 ☑	2、新增性项	目 🗆										
		1、常年1	生项目 ☑	2、延续性项	目 □ 3、一	-次性项目 □									
预算执行	· 「情况		预算数(A)	执行数(B)	执行率(B/A)	得分 (20 分*执									
(万元 (20 分		年度财 政资金 总额	377.26	377.26	100%	20									
	一级 指标	二级指标	三级	指标	年初目标值 (A)	实际完成值 (B)	得分								
			军运会出	租车数量	≥55 台	累计出动 412 台次	3								
	游头	效益	结为谷	数量指标		量、打印机数 录仪和对讲机	台式电脑数量=4台,打印机数量=2台, 执法记录仪和对讲机=8台	台式电脑数量=4台,打印机数量=2台,执法记录仪和对讲机=8台	2						
年度绩				<b></b>	效益	<b>效益</b>	<b></b>	公交车站硬化个	硬化个数	≥46 ↑	46 个	3			
效目标1	指标		城际站位	直守人数	≥8 人	8	2								
(交通 办)										质量指	军 运 任务完成率	医会运输保障	100%	100%	3
		<del>标</del>	值守人员	员出勤率	100%	100%	3								
		时效指 标	出租车按时扫	低达场馆酒店	100%	90%	2.8								
		成本指	出租车日	日租赁费	≤600 元	500 元	2								
	满意	标	值守人员	<b>员日费用</b>	≤200 元	200 元	2								
	度指标	服务对象满意度指标	服务对约	象满意率	≥95%	90%	2.8								
年度绩 效目标2	产出	数量指标		也"十佳十差" 方评估	一次	一次	2								
(建管 办)	指标	质量指 标	-	<del>&gt; 7 尼</del> 时完成率	100%	100%	3								
/ /		144,	1												

			社会效	强化在建工地夏季高温防	有效应对	有效应对	3
指标 影响指 接升在建工地叉明施工官 持续提升 持续提升 持续提升		1	益指标 可持续	暑应对	L1 \( \supersection \)	UWEN	
満意   欠或服   条対象   水   水   水   水   水   水   水   水   水		指标	影响指		持续提升	持续提升	3
年度绩效目标3     产出 指标		度指	众或服 务对象 满意度	服务对象满意率	100%	100%	3
##				消防验收项目数量	50	94	2
数目标3	效目标3 (消防			消防验收项目数量完成率		100%	3
(科)     (本会教 描标 描示			标	消防验收工作实效完成率	100%	80%	2
度指标         象满意度指标         建设单位对服务评价满意度指标         100%         100%         3           年度绩效目标4 (市政科)         产出指标 (市政科)         整围墙环境整治工程量 (市政科)         合格 (市政科)         合格 (市政科)         合格 (市政科)         合格 (市政科)         3           大方 (市政科)         数量指标 (市政科)         路围墙环境整治厂程量 (市政政府投资计划和市级规模计划之个报告         2 (主义的人报告)         2 (主义的人报告)         2 (主义的人报告)         2 (主义的人来的报意,在"大政政府投资计划和市级规定,在"大政政策,在"中,在"大政政策,在"中,在"大政政策,在"中,在"大政政策,在"中,在"大政政策,在"中,在"大政政策,在"中,在"大政政策",在"大				保障公共安全		100%	3
放目标4 (市政 科)         产出 指标 (市政 科)         标 质量指 标 标         路围墙环境整治质量 域建计划2个报告         合格         3           年度绩 放目标5 (综合 办)         产出 指标         型020年10月前完成 标         2         2         3           本方 校 放目标5 (综合 办)         经济效 益指标         指导完成全区城建投资 指导完成全区城建投资         9.5万元         9.5万元         3           本方 交益指标         指导完成全区城建投资 指导开工一批项目         完成 319 亿城 建投资 开工 45 个项 目         完成 322 亿         3           环境效 益指标         指导全区城建工作科学有 序开展         各类项目有 序开展         达到预期目 东         3           可持续 影响指         策划 2021 年新开工项目, 为十四五组好项目储备         策划前期项 目 200 个         策划 325 个         3		度指	象满意	建设单位对服务评价满意	100%	100%	3
科)     标     路围墙环境整冶质重     合格     3       数量指 标     完成政府投资计划和市级 城建计划 2 个报告     2     2     3       产出指标     时效指 标     2020 年 10 月前完成     2020 年 8 月 8 完成     2020 年 9 月 8 完成     3       成本指标标     十三五城建行动计划不突 破预算 9.5 万元     9.5 万元     9.5 万元     3       经济效益指标     指导完成全区城建投资     完成 319 亿城 建投资     完成 322 亿     3       社会效益指标     指导开工一批项目     开工 45 个项目     开工 52 个目     3       环境效益指标     指导全区城建工作科学有序开展     各类项目有序开展     达到预期目标     3       可持续影响指标     策划 2021 年新开工项目,为十四五组好项目储备     策划前期项目 200 个目 200 个目 200 个目200 个目20		产出	标	路围墙环境整治工程量	合格	合格	3
存出指标     城建计划 2 个报告     2     2     3       中出指标     时效指标     2020 年 10 月前完成     2020 年 8 月 8 完成     2020 年 9 月 8 完成     3       成本指标标     十三五城建行动计划不突破预算 9.5 万元     9.5 万元     9.5 万元     3       经济效 益指标 社会效益指标 社会效益指标 指导完成全区城建投资 注合效益指标 指导开工一批项目 下工 45 个项目 下 152 个 154 指导 154 下境效益指标 序开展 序开展 序开展 京开展 京开展 京开展 京开展 京 154 宗		指标	标	路围墙环境整治质量	合格	合格	3
年度绩效目标5 (综合办)     经济效益指标     指导完成全区城建投资     完成 319 亿城建投资     完成 322 亿     3       水均效益指标     指导完成全区城建投资     完成 319 亿城建投资     完成 322 亿     3       环境效益指标     指导产成全区城建投资     开工 45 个项目     开工 52 个     3       环境效益指标     指导全区域建工作科学有序开展     各类项目有序开展     达到预期目序开展     3       可持续影响指标     策划 2021 年新开工项目,为十四五组好项目储备     策划前期项目 200 个     第划 325 个     3					2	2	3
年度绩效目标5 (综合办)     经济效益指标     指导完成全区城建投资     完成 319 亿城建投资     完成 322 亿     3       放益指标     指导开工一批项目     开工 45 个项目     开工 52 个目     3       环境效益指标     指导全区城建工作科学有序开展     各类项目有序开展     达到预期目序开展     3       可持续影响指标     策划 2021 年新开工项目,为十四五组好项目储备     策划前期项目200 个     策划 325 个     3	效目标5 (综合	I	标		1		3
数目标5			标			9.5 万元	3
办)     放益 指标     指导开工一批项目 五指标     并工 45 个项 目 日     开工 52 个 3       环境效 益指标     指导全区城建工作科学有 序开展     各类项目有 序开展     达到预期目 标 标     3       可持续 影响指 标     策划 2021 年新开工项目, 为十四五组好项目储备     策划前期项 目 200 个     策划 325 个     3			益指标	指导完成全区城建投资	建投资	完成 322 亿	3
指标			益指标		目		3
影响指   東划 2021 年新开工项目, 東划則期项 策划 325 个 3 标 为十四五组好项目储备 目 200 个			益指标	l	1		3
总分 99.6			影响指			策划 325 个	3
	总分	99.6					

偏差大或 目标未完成 原因分析	无
改进措施及 结果应用方案	无

#### 备注:

- 1.预算执行情况口径: 预算数为调整后财政资金总额(包括上年结余结转),执行数为资金使用单位财政资金实际支出数。
- 2.定量指标完成数汇总原则:绝对值直接累加计算,相对值按照资金额度加权平均计算。 定量指标计分原则:正向指标(即目标值为≥X,得分=权重\*B/A),反向指标(即目标值为 ≤X,得分=权重\*A/B),得分不得突破权重总额。定量指标先汇总完成数,再计算得分。
- 3.定性指标计分原则: 达成预期指标、部分达成预期指标、未达成预期指标三档,分别按照该指标对应分值区间 100%-80%(≥80%)、80%-50%(≥50%, <80%)、50%-0%(<50%)合理确定分值。汇总时,以资金额度为权重,对分值进行加权平均计算。4.基于经济性和必要性等因素考虑,满意度指标暂可不作为必评指标。